



你平时有什么兴趣爱好?

你们单位提供宿舍吗?

26岁女白领自创

相亲秘笈

一句话套出对方家底



漫画陈国鑫

相亲时一句话就能套出对方家底,你信吗?这两天,微博上一则“相亲秘笈”广为流传,秘笈是重庆一位久经相亲“沙场”的26岁女白领总结的。秘笈晒在网上后,立刻引起众多大龄剩男剩女的关注。

现代快报记者 郝多 曾偲

南京联通招标公告

南京联通现就本公司 2013-2014 年汽车维修框架入围项目进行公开招标。

本次招标项目的具体资格要求及公告内容已在“两网”发布,详见中国联通招标与采购网(网址:<http://www.chinaunicombidding.cn>)和中国采购与招标网,欢迎有意参与的供应商登陆上述网站查看详细信息。

南京联通本次招标项目联系人:朱女士,联系电话:025-66991992,联系地址:南京市鼓楼区中央路 32 号 703 室。

“想知道对方有没有车就问:我平日早班坐公交车好挤哎,你呢?想打听月收入,就问对方的兴趣爱好。”这位女白领的相亲“秘笈”共分户口、收入、房产、车子、父母以及个人背景等几块,这些问题是最敏感的话题。

“我相了好几个了,但第一次都没把这些问题问出来,每次回家爸妈都要说我,吃顿饭连几个基本问题都没搞定。”今年30岁的南京姑娘小吴说,她对这份秘笈很感兴趣,准备留着以后照做。关于收入,秘笈中提到,可以通过兴趣爱好旁敲侧击,“如果男方说喜欢看电影或者健身,就可以追问次数,以此判断消费情况。另外,还可以询问对方回家的火车票(或飞机票)好买不,从交通工具上判断对方的财力。”至于女方最为关心的房子问题,秘笈中建议问男方“现在租房子贵吗?”或者“你们单位提供宿舍吗?”这样问就不会让对方觉得唐突,而从对方的回答中又可以了解到对方是有住处还是租房子。

这样的秘笈让大龄剩男剩女都大呼过瘾,但也有人觉得不靠谱,“秘笈中说,自驾游就是高端大气的爱好,说爬山就是不花钱的爱好,爱好爬山的就没钱吗?那王石是不是要笑了……”

“目的性太强,一切向钱看的心机女。”

有网友调侃:“心机这么重,看来她还要经历更长时间的相亲。”很多人看完这位“相亲达人”的“一句话相亲秘笈”,忍不住要吐槽一句:“这样下去都成精了,还用找对象吗?”也有相亲成功的人忍不住奉劝一句:“相亲可别太算计,要不然好姻缘都被吓跑了。”

靠着相亲觅得现任老公的张小姐,直言现在相亲似乎太速食、太功利。“不都是抱着想找个‘如意对象’的想法嘛,算计来、算计去的,到时候真成了,是不是还得提防着对方?”一些婚恋专家给出的“相亲注意事项”里指出,相亲的首要条件还是“真诚”,所以相亲还是莫要太算计,指不定你算计的就是未来的另一半。

厨卫电器以旧换新凭老回执单可抵 100 元

快报便民服务推出的灶具、热水器、油烟机等厨卫电器以旧换新服务受到了市民的欢迎,已为近百个家庭更新了厨卫电器。为答谢快报便民服务老用户的支持,即日起凡持有快报便民服务旧回执单的客户,可在优惠价的基础上再减 100 元。有计划更新厨卫电器的读者,可拨打 96060 咨询预约。

据了解,参加厨卫电器“以旧换新”业务的电器为灶具、油烟机、热水器、消毒柜。读者只需拨打 96060 热线,就有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能。除了拨打 96060 预约厨卫家电服务外,读者还可以前往快报便民服务指定认证的秦虹南路 40 号“万和电器”直营专卖店现场选购咨询。据了解,这家直营专卖店,是万和电器在南京开设的首家直营专卖店。因为是直营店,没有进场费和导购费,价格自然比卖场便

钱坤

»本期特别推荐:

万和 B8-B20 燃气灶具

B8-B20 灶具以旧换新凭旧回执单抵扣 优惠价:740 元

万和燃气灶最大的特点是它创新的“内燃火”技术,既把热量强制集中在燃烧室内、减少热量流失,又防止火焰受外界气流影响、燃烧更平稳。该灶具的热效率高达 64%,比普通的灶具省气 28%,完全满足烹饪爆炒的需要,免除了不必要的浪费。

关注用水安全 你准备好了吗?

水为生命之源,水质安全问题不容轻视。近几年,净水器已像冰箱、电视机那样走进了千家万户。现代快报便民服务现推出的净水机产品适用于家中直饮水的净化,能全面呵护家人饮水健康。为了能让家庭饮用上放心水,快拨打 96060 热线给家里预约安装个净水器吧。

“我们家里早上放出来的水经常是黄黄的,根本不能喝。有时候老伴儿会开着水龙头放一会儿,再用桶接满水放上几个小时,把水里的一些杂物沉淀下去家里再用。这样不仅浪费水,健康问题也挺让我们担忧的。”张大爷在拨打 96060 热线时,说出了他家里的用水情况。

在家里安装净水器,是有效保障健康饮水的途径之一。家庭净水设备其作用是对家里的自来水管路的水进行净化处理,达到可以生饮的目的,同时,能将自来水的二次污染过滤掉,

吴慧慧

如何去除热水器内水垢

热水器内易生水垢,会影响出水量,情况严重的还可能引起爆炸。因此,当你洗浴完毕,在关闭水、气阀门前,先把气门开大,使出水温度升高。然后,先关水阀门,再关气阀门。这时,剩余热水将逐渐变成蒸气喷出,说明积水已排出。这样热水器便会少长些水垢。

便民生活百宝箱
快报便民服务

- 空调快修
- 热水器维修
- 房屋清洁
- 机顶盒伴侣
- 节水改造
- 搬家开锁

24 小时服务热线:96060

便民服务 贴心到家

24 小时服务热线 96060

网络预约有优惠 : www.wonengw.com

一站式服务
随叫随到
媒体监督
全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修、家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场喷漆加粉、复印机维修、手机维修 New

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋顶防水、空调深度清洗 New 洗衣机清洗 New 纱窗安装 New

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁渤海房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、节电改造 New 卫电暖以旧换新 New 教学家教 New 净水器安装 New



便民服务
加微信
服务便捷更优惠

扫二维码加微信
服务便捷更优惠

微信用户用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码,成为快报便民服务微信好友,可了解最新生活资讯、抢购商品享受专属折扣。

专业空调快修

服务热线: 96060